

國立中山大學 112 學年度第一學期第二次社團長大會

會議紀錄

時間：112 年 11 月 29 日(三) 16 時 10 分至 17 時 10 分

地點：行政大樓 5007 會議室

出席：50 個社團，出席 32 個社團 42 人

學生會 4 人，校園組 7 人 共計 53 人

記錄：張維真

一、主席致詞(略)

二、社團評鑑頒獎

- (一) **評鑑甲等**：天文社、射箭社、吉他社、二輪機械動力研習社、勁舞社、學園團契、資安社、咖啡社、崇德奇蹟青年社、創意調酒社
- (二) **評鑑優等**：舞蹈社、揚門樂社、霍特獎社、管樂團、室內樂社
- (三) **評鑑特優**(連續兩年獲得評鑑優等)：舞蹈社、揚門樂社

三、宣導事項

- (一) 績優社團獎學金：明年度欲申請個人之績優社團獎學金者，需檢附資料為申請表、活動績效表、獎懲紀錄、前一學年度成績單、幹部證書／幹部證明書、**幹部訓練結訓證書及本人帳戶存摺影本**，後兩項為新增項目，請明年度欲申請的同學務必留意。
- (二) 社師指導費：
 - 1、**112-1社師指導費申請**-請社師填妥領據個人資料，社師指導費校內5000元，校外770元/時，上限24小時(協同老師上限20小時)。觀察性社團無社師指導費。
 - 2、**112-1例行活動記錄表**-無論有無申請社師指導費皆需繳交例行活動記錄表(攸關社評成績)。
 - 3、請各社團於**112年12月28日(四)中午12點前**繳交社師指導費領據及例行活動記錄表給各承辦人員，逾期概不受理！該社團之老師指導鐘點費請自行負責。
- (三) 社團長交接 SOP：
 - 1、交接清冊一式三份(卸任社長、新社長、校園組輔導人員)盡速送交接清冊給各屬性承辦人員
 - 2、社團長資料卡(給昶澤哥)
 - 3、社團存摺負責人變更(給各承辦人員)
 - 4、社團雲端連結：<http://140.117.200.40:5000/>
預設密碼：12345678(請盡速上雲端修改社團密碼)

- 5、新社團尚未申請社團雲端的話，請掃
(帳號請用社團 gmail，非個人帳號)



(四) 幹部服務證書申請

- 1、申請辦法:幹部證書申請皆由(社長)提出。
- 2、申請日程:每年共 2 次申請，本學期申請時間為 12 月，依公告時間為主。
 - (1)當年 1 月(幹部任期：1/1-12/31)
 - (2)當年 7 月(幹部任期：8/1-隔年 7/31)
- 3、欲申請之社團請至校園組表單下載區(社長及幹部服務證書申請書)，資料填寫完畢後請以電子檔逕向本組承辦人陳昶澤提出申請，任期未滿一年不予核發服務證書，惟觀察性社團之幹部不在此限。

(五) 社團幹部訓練活動

- 1、活動日期：113.01.08(一)-10(三)或 113.02.15(四)-17(六)，請社團排除社團集訓、營隊外的時間擇可出席日期。經投票表決後訂案日期為 113.02.15-17。
- 2、活動地點：本校海域中心
- 3、報名人數：60 名(每社團限一名參加，若尚有名額再提供多一名參加，系統會先開 80 名以利篩選)

(六) 法規修正(修正對照表如下)

- 1、「國立中山大學活動中心公共空間管理要點」修正一案(附件一)，全數通過同意修正。
- 2、「國立中山大學學生社團辦公室管理要點」修正一案(附件二)，全數通過同意修正。

四、社團部報告事項

- (一) 針對本次經審會時程延宕進行說明，在籌組經審會時，因《國立中山大學社團經費補助要點》上對於經審委員資格的規範有模糊空間，導致社團推選出休學狀態之學生為經審委員而引發爭議，又因本法於上一次修訂時有程序問題，故在與學務處以及本校法務討論後，依現行法規解釋該委員當選有效，唯法規需做修正。
- (二) 天文社推派之委員因故無法繼續擔任，以致席次出缺，而管樂團推派之委員提出「未達成會人數不得繼續召開經審」之意見，故暫停審核本季經審，並和校園組及本校法務討論相關法規解釋。由於《國立中山大學社團經費補助要點》對於成會人數定義不明確，以及近幾年實際運行上大多未選滿需推選之席次，在與法務討論後結論為，目前經審可繼續審查，但若需要做出決議，須待補選後補足席次才可進行。

五、討論事項

【案由一】《國立中山大學社團經費補助要點》修正案(提案人：社團部)

案由：擬訂《國立中山大學社團經費補助要點》第四條、第五條、第六條修正草案，提請討論。

說明：為修正本要點在執行上模稜兩可與不合理之處，爰修訂本要點。

附件三：《國立中山大學社團經費補助要點》第四條、第五條、第六條修正草案

附件四：《國立中山大學社團經費補助要點》第四條、第五條、第六條修正草案條文對照表

決議：照案通過

【案由二】《國立中山大學學生社團經費補助標準》修正案(提案人：校園組)

案由：擬訂《國立中山大學學生社團經費補助標準》第三條、第五條、第六條修正草案，提請討論。

說明：因應學務處組織調整後各組名稱變更，爰修訂本要點。

附件五：《國立中山大學學生社團經費補助標準》第三條、第五條、第六條修正草案

決議：項次修正後通過。

【案由三】經審委員補選

決議：經推派後由資安社擔任學術性社團之經審會委員。

六、臨時動議：

Q1：(管樂團)有關公告相關的問題。

1. 校園組網站易造成混淆/公告不同步

2. 會議的公告、議程及相關資料是否應提前至少一周(D-7)於校園組網頁上公告?

3. 社團評鑑分數(社評會細項)是否應公布供各社團自行查詢?

A1：1. 校園組網頁會再調整相關路徑，有關社團部公告路徑會再討論。

2. 原則上會提前公告，但有時因緊急或作業問題導致臨時公告，造成不便尚請見諒。

3. 不會公佈，若各社團有需要可複查時申請提供大項目平均分數。

Q2：(管樂團)有關社團評鑑相關的問題。

A2：目前該社已無此相關問題。

Q3：(吉他社)學期初有申請活動中心認養空間，截至目前尚未看到結果公告。

A3：會再請業務承辦人處理。

Q4：(吉他社)績優社團獎學金何時會公告結果。

A4：該獎學金會議已完成開會，待會議紀錄上簽通過，即會公告獲獎名單。

七、散會

國立中山大學活動中心公共空間管理要點修正對照表

修訂後條文	原條文
<p>一、活動中心及其周邊由校園生活與職涯發展組(以下簡稱<u>本</u>組)所轄之區域範圍內，除了<u>本</u>組與學生自治團體之辦公室與庫房外，另含需支付使用費之室內活動場地(演藝廳、多用途大廳與練舞室)、需支付空調費之會議室以及免付費之活動場地（以下簡稱公共空間）。本要點僅適用於公共空間之管理，須支付費用之場地的管理要點另訂之。 <u>本</u>組得依實際所需，於每一學年初重新規劃公共空間之使用。</p>	<p>一、活動中心及其周邊由校園生活與職涯發展組(以下簡稱<u>校園</u>組)所轄之區域範圍內，除了<u>校園</u>組與學生自治團體之辦公室與庫房外，另含需支付使用費之室內活動場地(演藝廳、多用途大廳與練舞室)、需支付空調費之會議室以及免付費之活動場地（以下簡稱公共空間）。本要點僅適用於公共空間之管理，須支付費用之場地的管理要點另訂之。 <u>校園</u>組得依實際所需，於每一學年初重新規劃公共空間之使用。</p>
<p>三、公共空間使用守則：</p> <p><u>(一)</u> 活動中心關閉期間，未經<u>本</u>組核可不得使用任一公共空間。</p> <p><u>(二)</u> 不得破壞或改變公共空間原有之建物結構或設施。</p> <p><u>(三)</u> 任一公共空間嚴禁抽菸。</p> <p><u>(四)</u> 室內公共空間嚴禁喝酒、炊煮食物。</p> <p><u>(五)</u> 室內公共空間嚴禁使用用電消耗功率 500W 以上之電器；若欲使用，須以書面詳細表列送<u>本</u>組核備。</p> <p><u>(六)</u> 室內公共空間嚴禁存放或使用油品、瓦斯、含火藥之物品或具有腐蝕性之強酸、強鹼物品。</p> <p><u>(七)</u> 活動結束後，須關閉門窗與所使用之電器的電源開關。</p> <p><u>(八)</u> 活動結束後，須將場地恢復原狀。</p>	<p>三、公共空間使用守則：</p> <p>1. 活動中心關閉期間，未經<u>校園</u>組核可不得使用任一公共空間。</p> <p>2. 不得破壞或改變公共空間原有之建物結構或設施。</p> <p>3. 任一公共空間嚴禁抽菸。</p> <p>4. 室內公共空間嚴禁喝酒、炊煮食物。</p> <p>5. 室內公共空間嚴禁使用用電消耗功率 500W 以上之電器；若欲使用，須以書面詳細表列送<u>校園</u>組核備。</p> <p>6. 室內公共空間嚴禁存放或使用油品、瓦斯、含火藥之物品或具有腐蝕性之強酸、強鹼物品。</p> <p>7. 活動結束後，須關閉門窗與所使用之電器的電源開關。</p> <p>8. 活動結束後，須將場地恢復原狀。</p>
<p>四、認養空間之規劃與申請：</p> <p><u>(一)</u> <u>本</u>組將於每年 9 月 1 日釋出部分公共空間供學生社團認養，將稱其為認養空間。</p> <p><u>(二)</u> 認養空間之認養期訂為每年 9 月 1 日至次年 6 月 30 日；每年 7 月 1 日至 8 月 31 日，由<u>本</u>組統一管</p>	<p>四、認養空間之規劃與申請：</p> <p>1. <u>校園</u>組將於每年 9 月 1 日釋出部分公共空間供學生社團認養，將稱其為認養空間。</p> <p>2. 認養空間之認養期訂為每年 9 月 1 日至次年 6 月 30 日；每年 7 月 1 日至 8 月 31 日，由<u>校園</u>組統一管理。</p>

<p>理。</p> <p><u>(三)</u> 認養空間之申請作業，由<u>本</u>組每一學年辦理一次。欲認養之學生社團，須於同年6月1日至6月30日期限內，填寫認養空間申請表送交<u>本</u>組。</p> <p><u>(四)</u> 各認養空間之認養社團，將經由<u>本</u>組組務會議核定，並於每年8月31日前公布。</p> <p><u>(五)</u> 各認養社團在當年社評成績公佈後，被降為觀察性之社團，自動取消認養資格，並由下一排序之社團公告遞補。若無排序則公告開放申請。</p>	<p>3. 認養空間之申請作業，由<u>校園</u>組每一學年辦理一次。欲認養之學生社團，須於同年6月1日至6月30日期限內，填寫認養空間申請表送交<u>校園</u>組。</p> <p>4. 各認養空間之認養社團，將經由<u>校園</u>組組務會議核定，並於每年8月31日前公布。</p> <p>5. 各認養社團在當年社評成績公佈後，被降為觀察性之社團，自動取消認養資格，並由下一排序之社團公告遞補。若無排序則公告開放申請。</p>
<p>五、認養社團守則：</p> <p><u>(一)</u> 維護所認養空間之安全及整潔。</p> <p><u>(二)</u> 所認養空間若配置鑰匙，不得私自複製。</p> <p><u>(三)</u> 未經<u>本</u>組同意，不得將所認養空間借予校外人士使用。</p>	<p>五、認養社團守則：</p> <p>1. 維護所認養空間之安全及整潔。</p> <p>2. 所認養空間若配置鑰匙，不得私自複製。</p> <p>3. 未經<u>校園</u>組同意，不得將所認養空間借予校外人士使用。</p>
<p>六、認養社團若違反本辦法第三條或第五條所訂之守則，且經<u>本</u>組組務會議審議通過，得中止其認養權。</p>	<p>六、認養社團若違反本辦法第三條或第五條所訂之守則，且經<u>校園</u>組組務會議審議通過，得中止其認養權。</p>
<p>七、借用公共空間須向<u>本</u>組或認養社團申請。</p>	<p>七、借用公共空間須向<u>校園</u>組或認養社團申請。</p>
<p>八、未經申請核可而擅用公共空間或違反公共空間使用守則之任一團體，<u>本</u>組將取消其使用權，並得依實際情形追究責任。</p>	<p>八、未經申請核可而擅用公共空間或違反公共空間使用守則之任一團體，<u>校園</u>組將取消其使用權，並得依實際情形追究責任。</p>

國立中山大學學生社團辦公室管理要點修正對照表

修訂後條文	原條文
國立中山大學學生社團辦公室管理 <u>要點</u>	國立中山大學學生社團辦公室管理 <u>辦法</u>
<u>一、</u> 本辦法所稱之學生社團辦公室（以下簡稱社辦）指活動中心內學生自治團體所使用之辦公室。	<u>第一條</u> 本辦法所稱之學生社團辦公室（以下簡稱社辦）指活動中心內學生自治團體所使用之辦公室。
<u>二、</u> 社辦之申請、規劃、分配、管理由校園生活與職涯發展組（以下簡稱 <u>本組</u> ）統籌辦理。	<u>第二條</u> 社辦之申請、規劃、分配、管理由校園生活與職涯發展組（以下簡稱 <u>校園組</u> ）統籌辦理。
<u>三、</u> <u>學生會(含學生議會)或</u> 經本校學生事務處核定成立之學生社團（不含觀察性社團），得向 <u>本組</u> 申請社辦。	<u>第三條</u> 經本校學生事務處核定成立之學生社團（不含觀察性社團），得向 <u>校園組</u> 申請社辦。 <u>學生會與學生議會亦得向校園組申請會辦。</u>
<u>四、</u> 社辦之申請與規劃： <u>(一)</u> <u>本組</u> 得依實際所需，於每一學年初重新規劃社辦之使用。 <u>(二)</u> 社辦之申請作業，每一學年辦理一次。 <u>(三)</u> 每一學年度欲申請社辦之學生自治團體，須於同年 9 月 1 日至 9 月 30 日期限內，填寫社辦申請表送交 <u>本組</u> 。 <u>(四)</u> 持續持有社辦之學生自治團體，不需登記申請社辦，將視為已完成申請手續。但若需更換社辦者，仍須於社辦申請期限內送交社辦申請表以完成申請手續，且須詳述欲更換社辦之理由。 <u>(五)</u> 每一學年度社辦之申請，將經由 <u>本組</u> 組務會議審核，並於同年 10 月 15 日前公佈審核結果。	<u>第四條</u> 社辦之申請與規劃： <u>1.</u> <u>校園組</u> 得依實際所需，於每一學年初重新規劃社辦之使用。 <u>2.</u> 社辦之申請作業，每一學年辦理一次。 <u>3.</u> 每一學年度欲申請社辦之學生自治團體，須於同年 9 月 1 日至 9 月 30 日期限內，填寫社辦申請表送交 <u>校園組</u> 。 <u>4.</u> 持續持有社辦之學生自治團體，不需登記申請社辦，將視為已完成申請手續。但若需更換社辦者，仍須於社辦申請期限內送交社辦申請表以完成申請手續，且須詳述欲更換社辦之理由。 <u>5.</u> 每一學年度社辦之申請，將經由 <u>校園組</u> 組務會議審核，並於同年 10 月 15 日前公佈審核結果。
<u>五、</u> 社辦使用守則： <u>(一)</u> 活動中心關閉期間，未經 <u>本組</u> 核可不得使用社辦。 <u>(二)</u> 未經 <u>本組</u> 核可，不得將社辦借予校外人士使用。 <u>(三)</u> 不得破壞或改變社辦原有之建物結構或室內設施。 <u>(四)</u> 若需更換社辦之門鎖，須經 <u>本組</u> 同意，並交一把新鑰匙至校園組。 <u>(五)</u> 社辦內嚴禁抽菸、炊煮食物。	<u>第五條</u> 社辦使用守則： <u>1.</u> 活動中心關閉期間，未經 <u>校園組</u> 核可不得使用社辦。 <u>2.</u> 未經 <u>校園組</u> 核可，不得將社辦借予校外人士使用。 <u>3.</u> 不得破壞或改變社辦原有之建物結構或室內設施。 <u>4.</u> 若需更換社辦之門鎖，須經 <u>校園組</u> 同意，並交一把新鑰匙至校園組。 <u>5.</u> 社辦內嚴禁抽菸、炊煮食物。

<p>(六) 社辦內嚴禁使用冰箱、冷氣機、除濕機與用電消耗功率 500W 以上之電器；若欲使用，須經<u>本</u>組組務會議核定通過。</p> <p>(七) 社辦內嚴禁存放或使用油品、瓦斯、含火藥之物品或具有腐蝕性之強酸、強鹼物品。</p> <p>(八) 走廊、樓梯及交誼廳等公共空間不得放置物品。</p> <p>(九) 社辦無人員使用期間，須關閉門窗與暫停使用之電器的電源開關。</p> <p>(十) 不得遮蔽門上之小窗口。</p> <p>(十一) 維護社辦內及周邊之環境衛生。</p> <p>(十二) 社辦內嚴禁攜入有礙安全、環境衛生、安寧之寵物。</p>	<p>6. 社辦內嚴禁使用冰箱、冷氣機、除濕機與用電消耗功率 500W 以上之電器；若欲使用，須經<u>校園</u>組組務會議核定通過。</p> <p>7. 社辦內嚴禁存放或使用油品、瓦斯、含火藥之物品或具有腐蝕性之強酸、強鹼物品。</p> <p>8. 走廊、樓梯及交誼廳等公共空間不得放置物品。</p> <p>9. 社辦無人員使用期間，須關閉門窗與暫停使用之電器的電源開關。</p> <p>10. 不得遮蔽門上之小窗口。</p> <p>11. 維護社辦內及周邊之環境衛生。</p> <p>12. 社辦內嚴禁攜入有礙安全、環境衛生、安寧之寵物。</p>
<p><u>六、</u> 違反本辦法第五條之學生自治團體，經查獲屬實，每次記以違規點數一點。對於遭違規記點有異議者，可於告發日起一星期內提具書面說明向<u>本</u>組申請撤銷。</p>	<p><u>第六條</u> 違反本辦法第五條之學生自治團體，經查獲屬實，每次記以違規點數一點。對於遭違規記點有異議者，可於告發日起一星期內提具書面說明向<u>校園</u>組申請撤銷。</p>
<p><u>七、</u> 社辦使用權之撤銷：</p> <p>(一) 依據國立中山大學學生社團評鑑實施要點第十二條，經社團評鑑列為丁等之學生社團，撤銷其社辦之使用權一學年。</p> <p>(二) 任一學生社團於兩學期若因違反社辦使用守則而遭違規記點達五點，將立即撤銷其社辦之使用權；違規情節重大者，<u>本</u>組得於次一學年度不受理該社團之社辦申請。</p> <p>(三) 學生會與學生議會，若於同一學年度因違反社辦使用守則遭違規記點達五點，將立即撤銷其社辦之使用權。</p> <p>(四) 持有社辦之任一學生自治團體，若社辦之使用率過低，<u>本</u>組得要求該團體派代表一至二人列席<u>本</u>組組務會議詳細說明，且得依實際情形立即撤銷其社辦之使用權。</p>	<p><u>第七條</u> 社辦使用權之撤銷：</p> <p>1. 依據國立中山大學學生社團評鑑實施要點第十二條，經社團評鑑列為丁等之學生社團，撤銷其社辦之使用權一學年。</p> <p>2. 任一學生社團於兩學期若因違反社辦使用守則而遭違規記點達五點，將立即撤銷其社辦之使用權；違規情節重大者，<u>校園</u>組得於次一學年度不受理該社團之社辦申請。</p> <p>3. 學生會與學生議會，若於同一學年度因違反社辦使用守則遭違規記點達五點，將立即撤銷其社辦之使用權。</p> <p>4. 持有社辦之任一學生自治團體，若社辦之使用率過低，<u>校園</u>組得要求該團體派代表一至二人列席<u>校園</u>組組務會議詳細說明，且得依實際情形立即撤銷其社辦之使用權。</p>
<p><u>八、</u> 遭撤銷社辦使用權之任一學生</p>	<p><u>第八條</u> 遭撤銷社辦使用權之任一學生</p>

<p>自治團體，須於撤銷公告日起半個月內，清除所使用之社辦內屬該團體之所有物品。逾期未清除者，<u>本</u>組將代為處理，且<u>本</u>組得於次一學年度不受理該團體之社辦申請。</p>	<p>自治團體，須於撤銷公告日起半個月內，清除所使用之社辦內屬該團體之所有物品。逾期未清除者，<u>校園</u>組將代為處理，且<u>校園</u>組得於次一學年度不受理該團體之社辦申請。</p>
<p><u>九、</u> 本辦法經社團長大會通過，<u>陳</u>請學務長核可後公佈實施，修正時亦同。</p>	<p><u>第九條</u> 本辦法經社團長大會通過，<u>報</u>請學務長核可後公佈實施，修正時亦同。</p>

國立中山大學社團經費補助要點修正草案

97 年 04 月 11 日 96 學年度第 1 次學務臨時會議通過
 100 年 06 月 28 日 99 學年度第 4 次學務會議修正通過
 105 年 05 月 26 日 104 學年度第 2 次學務會議修正通過
 106 年 06 月 01 日 105 學年度第 2 次學務會議修正通過
 108 年 06 月 03 日 107 學年度第 2 次學務會議修正通過
 111 年 03 月 30 日本校 110 學年度第 2 學期第 4 次行政會議通過修正學務處所屬組織名稱
 112 年 11 月 29 日 112 學年度第 1 學期第 2 次社團長大會修正通過

一、（依據）

依國立中山大學學生社團輔導辦法第十一條規定訂定本要點。

二、（來源）

社團經費補助來源，為本校編列之年度社團補助經費。

三、（分配比例）

- （一）社團經費分為活動費及設備費兩項，補助款額度之百分之八十由社團經費補助審核委員會（以下簡稱經審會）依補助標準審查並公佈其結果；另外百分之二十由校園生活與職涯發展組（以下簡稱本組）處理，並於經審會常會中報告。設備費補助款額度之百分之八十由經審會依「國立中山大學社團設備購置補助及保管標準」辦理分配予社團，並公佈其結果為全額補助或不補助。
- （二）本組處理之活動費做為補助社團舉辦非例行性活動使用，由社團委請本組分配之。

四、（審查辦法）

- （一）活動費之補助原則依經審會另訂之「國立中山大學學生社團經費補助標準」辦理，經本組核定後，送學生會行政中心社團部（以下簡稱社團部）備查。
- （二）社團欲申請經費時，需填寫並繳交社團部指定之資料，並由社團部彙整後，提交經審會審核。
- （三）經審會正式審核各季活動企劃書前，得由委員發起臨時會，討論及決議該季或該年度之審核方式。

五、（組織）

- （一）經審會置委員十四人，由社團部部長擔任主席並主持會議。主席不克主持會議，由委員互推一人為代理主席。組成席次如下：
 1. 學生會二席（學生會長、社團部部長）。

2. 社團代表共十二席。

(二) 各屬性社團代表之選任：

1. 資格：選任時為現任社團長或曾任該屬性之社團幹部者(應具幹部證書)，並具有學籍且於該學年度在學者。
2. 任期：一年，以學年度計算，連選得連任，連任以乙次為限。
3. 社團代表之推選，應由社團部於每學年度第二學期期末社團長大會辦理，其席次以各屬性社團之數量依比例分配，唯各屬性席次不得低於一席。
4. 若推選結束仍有缺額，應於當選公告發布後七個工作日內辦理補選。補選之名額以補足缺額為準，唯該屬性於補選時，推選之人數仍不足應選席次時，其名額得流用為不分屬性社團代表，由其餘屬性社團推派代表競選，並以相對高票者當選之。

(三) 各屬性社團代表之代理及罷免：

1. 因休、退、轉學、被罷免或其他不可抗力之因素，致不具備選任資格而無法行使代表職權，應由社團部協助選出代理代表至該任期結束為止。
2. 各代表未執行或拒絕執行委員會之決議或每學期累計缺席委員會會議次數達二分之一以上，經審會之委員得對該代表提起不適任罷免案，並經委員會委員二分之一以上出席，三分之一以上同意罷免之。
3. 被罷免之代表自罷免案通過公告之次日起，解除職務；同一學年度內不得再擔任該職務。

(四) 臨時會召開及經審會職掌：

1. 經審會新屆期應於每年九月二十五日前召開臨時會，議決該季或該年度社團經費補助之審查方式及審查重點。
2. 未於上述期限內召開臨時會，得由本校本組派員協助經審會選出主席至召開會議為止。
3. 審理學生社團所提出之活動申請費或設備費之補助。
4. 提出本要點修正案。通過後按第九點之實施程序辦理。

六、(時間)

(一) 經審會每年三、六、九、十二月召開常會。

1. 三月之常會審核該年度第二季之活動費（活動時間：該年之四~六月）。
2. 六月之常會審核該年度第三季之活動費（活動時間：該年之七~九月）。
3. 九月之常會審核該年度第四季之活動費（活動時間：該年之十~十二月）。
4. 十二月之常會審核次年度第一季之活動費（活動時間：次年之一~三月）。

（二）經審會以常會當月30日前審查完畢為原則，其結果需公告於本組網頁。

（三）設備費部分，分為資本門（單品項超過一萬元以上且不得為維修費）及經常門兩項（一般品項之購買與維修費皆可），申請時間依國立中山大學社團設備購置補助及保管標準辦理。

七、（會議）

（一）經審會常會或臨時會須由三分之二委員出席，出席委員之二分之一以上通過決議之。

（二）經三分之一委員以上書面請求，得由主席召開臨時會。

八、（餘額保留）

經審會通過補助之活動及設備費金額若未執行完畢，所餘金額編入下一季活動費或設備費。

九、（實施程序）

本要點經學生事務會議通過，本組公告後實施，修正時亦同。

「國立中山大學社團經費補助要點」第四條、第五條、第六條修正草案條文對照表

修正條文	現行條文	說明
<p>四、(審查辦法)</p> <p>(一) 活動費之補助原則依經審會另訂之「國立中山大學學生社團經費補助標準」辦理，經本組核定後，送學生會<u>行政中心</u>社團部<u>(以下簡稱社團部)</u>備查。</p> <p>(二) 社團欲申請經費時，<u>需填寫並繳交社團部指定之資料，並</u>由社團部彙整後，<u>提</u>交經審會審核。</p> <p>(三) 經審會正式審核各季活動企劃書前，得由委員發起臨時會，討論及決議該季或該年度之審核方式。</p>	<p>四、(審查辦法)</p> <p>(一) 活動費之補助原則依經審會另訂之「國立中山大學學生社團經費補助標準」辦理，經本組核定後，送學生會社團部備查。</p> <p>(二) 社團欲申請經費時，活動費需填寫「國立中山大學學生社團活動經費補助申請表及企劃書」(如附件)，並於第六條第二項規定之期限內<u>交由學生會社團部彙整後，交由</u>經審會審核。</p> <p>(三) 經審會正式審核各季活動企劃書前，得由委員發起臨時會，討論及決議該季或該年度之審核方式。</p>	<p>一、修正第一款</p> <p>二、修正第二款。</p> <p>三、修正學生會行政中心社團部之名稱與統一簡稱。</p> <p>四、因應相關申請程序已電子化，故刪除第二款紙本申請資料之敘述。</p>
<p>五、(組織)</p> <p>(一) 經審會置委員十四人，由社團部部長擔任主席並主持會議。主席不克主持會議，由委員互推一人為代理主席。組成<u>席次</u>如下：</p> <p>1. 學生會二<u>席</u>(學生會長、社團部部長)。</p> <p>2. 社團代表<u>共十二席</u>。</p> <p>(二) 各屬性社團代表之選任：</p> <p>1. 資格：選任時為現任社團長或曾任該屬性之</p>	<p>五、(組織)</p> <p>(一) 經審會置委員十四人，由<u>學生會社團部</u>部長擔任主席並主持會議。主席不克主持會議，由委員互推一人為代理主席。組成如下：</p> <p>1. 學生會二<u>人</u>(學生會長、<u>行政中心</u>社團部部長)。</p> <p>2. <u>各屬性社團代表十二人(各屬性各二人)</u>。</p> <p>(二) 各屬性社團代表之選任：</p>	<p>一、修正第一款</p> <p>二、修正第二款第一目。</p> <p>三、<u>新增第二款第三目。</u></p> <p>四、<u>新增第二款第四目。</u></p> <p>五、修正第三款第一目。</p> <p>六、修正用字遣詞與社團部簡稱。</p> <p>七、將原第一款第二目所載之席</p>

社團幹部者(應具幹部證書)，並具有學籍且於該學年度在學者。

2. 任期：一年，以學年度計算，連選得連任，連任以乙次為限。

3. 社團代表之推選，應由社團部於每學年度第二學期期末社團長大會辦理，其席次以各屬性社團之數量依比例分配，唯各屬性席次不得低於一席。

4. 若推選結束仍有缺額，應於當選公告發布後七個工作日內辦理補選。補選之名額以補足缺額為準，唯該屬性於補選時，推選之人數仍不足應選席次時，其名額得流用為不分屬性社團代表，由其餘屬性社團推派代表競選，並以相對高票者當選之。

(三) 各屬性社團代表之代理及罷免：

1. 因休、退、轉學、被罷免或其他不可抗力之因素，致不具備選任資格而無法行使代表職權，應由社團部協助選出代理代表至該任期結束為止。

2. 各代表未執行或拒絕執行委員會之決議或每學期累計缺席委員會會議次數達二分之一以上，經審會之委員得對該代表提起不適任罷免

1. 資格：選任時為現任社團長或曾任該屬性之社團幹部者(應具幹部證書)。

2. 任期：一年，以學年度計算，連選得連任，連任以乙次為限。

(三) 各屬性社團代表之代理及罷免：

1. 因休、退、轉學、被罷免或其他不可抗力之因素，致無法行使代表職權，應由學生會社團部協助選出代理代表至該任期結束為止。

2. 各代表未執行或拒絕執行委員會之決議或每學期累計缺席委員會會議次數達二分之一以上，經審會之委員得對該代表提起不適任罷免案，並經委員會委員二分之一以上出席，三分之二以上同意罷免之。

3. 被罷免之代表自罷免案通過公告之次日起，解除職務；同一學年度內不得再擔任該職務。

(四) 臨時會召開及經審會職掌：

1. 經審會新屆期應於每年九月二十五日前召開臨時會，議決該季或該年度社團經費補助之審查方式及審查重點。

2. 未於上述期限內召開臨時會，得由本校本組派員協助經審會選出主席至召開會議為止。

次分配移至第二款第三目敘明。

八、 原第二款第一目未明定選任時是否需有學籍且是在學狀態，導致有休學學生被推選為委員引發爭議。經參照其餘社團相關法規，社團代表資格皆會排除休、退、轉學等情形，故修正本目。

九、 因應第一款第二目修正，第二款第三、四目分別敘明社團代表之推選時間與補選機制。另考量部分屬性社團數量，難以推選出原條文所載之二席，造成經審委員長期發生不足額之情形，故修正席次分配方式。

十、 由於第二款第一目規定選任資格，爰於本條再明確規範。

<p>案，並經委員會委員二分之一以上出席，三分之二以上同意罷免之。</p> <p>3. 被罷免之代表自罷免案通過公告之次日起，解除職務；同一學年度內不得再擔任該職務。</p> <p>(四) 臨時會召開及經審會職掌：</p> <p>1. 經審會新屆期應於每年九月二十五日前召開臨時會，議決該季或該年度社團經費補助之審查方式及審查重點。</p> <p>2. 未於上述期限內召開臨時會，得由本校本組派員協助經審會選出主席至召開會議為止。</p> <p>3. 審理學生社團所提出之活動申請費或設備費之補助。</p> <p>4. 提出本要點修正案。通過後按第九點之實施程序辦理。</p>	<p>3. 審理學生社團所提出之活動申請費或設備費之補助。</p> <p>4. 提出本要點修正案。通過後按第九點之實施程序辦理。</p>	
<p>六、(時間)</p> <p>(一) 經審會每年三、六、九、十二月召開常會。</p> <p>1. 三月之常會審核該年度第二季之活動費(活動時間：該年之四~六月)。</p> <p>2. 六月之常會審核該年度第三季之活動費(活動時間：該年之七~九月)。</p> <p>3. 九月之常會審核該年度第四季之活動費(活動時間：該年之十~十二月)。</p>	<p>六、(時間)</p> <p>(一) 經審會每年三、六、九、十二月召開常會。</p> <p>1. 三月之常會審核該年度第二季之活動費(活動時間：該年之四~六月)。</p> <p>2. 六月之常會審核該年度第三季之活動費(活動時間：該年之七~九月)。</p> <p>3. 九月之常會審核該年度第四季之活動費(活動時間：該年之十~十二月)。</p>	<p>一、 修正第二款。</p> <p>二、 因應本要點第四條第二款刪除相關表件資料，故修正本款。</p>

<p>4. 十二月之常會審核次年度第一季之活動費(活動時間：次年之一~三月)。</p> <p>(二)經審會以<u>常會</u>當月 30 日前審查完畢為原則，其結果需公告於本組網頁。</p> <p>(三) 設備費部分，分為資本門(單品項超過一萬元以上且不得為維修費)及經常門兩項(一般品項之購買與維修費皆可)，申請時間依國立中山大學社團設備購置補助及保管標準辦理。</p>	<p>4. 十二月之常會審核次年度第一季之活動費(活動時間：次年之一~三月)。</p> <p>(二) <u>社團申請社團經費應於常會當月 7 日前將第四條第二項指定表件交由社團部彙整，社團部應於該月 14 日前交由經審會審核，經審會應於當月 30 日前審查完畢，並公告於本組網頁。</u></p> <p>(三) 設備費部分，分為資本門(單品項超過一萬元以上且不得為維修費)及經常門兩項(一般品項之購買與維修費皆可)，申請時間依國立中山大學社團設備購置補助及保管標準辦理。</p>	
--	---	--

國立中山大學學生社團經費補助標準

97年04月22日 96學年度第1次經費補助審核委員會臨時會通過

97年04月28日 學務處課外組核定實施

97年04月29日 96學年度第1次經費補助審核委員會修訂

97年05月15日 學務處課外組核定實施

104年09月21日 103學年度第4次經費補助審核委員會臨時會通過

105年03月16日 學務處課外組核定實施

第一條 (依據)

本標準依國立中山大學學生社團經費補助要點第四條第一項規定訂定之。

第二條 (補助對象)

凡國立中山大學之學生社團同時符合下列條件者，視其需要得申請經費補助：

1. 學校核准成立之社團。
2. 該學年度社團評鑑成績達丙等(總分60分)以上者。
(例:104年10月到105年9月之活動及設備費用申請適用於104學年度之社團評鑑成績)

第三條 (活動費補助標準)

學生社團辦理活動有下列各款情形之一者，得申請活動經費補助，其補助標準如下：

1. 營隊活動

代號	活動類別	補助上限	補助次數
1-1	一天以內	4,000	單一社團於學期中舉辦之營隊活動最多補助三次，寒暑假期間舉辦之社會服務活動則不限次數
1-2	兩天一夜	6,000	
1-3	三天兩夜	10,000	
1-4	四天(含)以上	15,000	

2. 成果發表會

代號	成發類別	補助上限	補助次數
2-1	個別成果發表	4,000	每學期至多1次
2-2	社團聯合成果展	6,000	
2-3	校際社團成果發表	10,000	每學年至多1次

3. 學術活動

代號	活動類別	補助上限	補助次數
3-1	演講活動	5,000	每學期至多3次
3-2	研討/座談會	5,000	

4. 出版刊物

代號	刊物類別	補助上限	補助次數
4-1	報紙型刊物	5,000	每學期至多1次
4-2	雜誌型刊物	9,000	每學年至多1次

5. 各類競賽

代號	競賽規模	補助上限	補助次數
5-1	參與校際性競賽	5,000	補助次數不限，但差旅費需依學校規定申報
5-2	參與全國性競賽	10,000	
5-3	舉辦校內競賽	3,000	每學期至多3次
5-4	舉辦校際性競賽	10,000	不限次數
5-5	舉辦全國性競賽	15,000	

6. 康樂活動

代號	活動規模	補助上限	補助次數
6-1	校內社團(聯合)表演	5,000	不限次數
6-2	全校性交流、聯誼	5,000	每學期至多3次
6-3	校外公演	10,000	每學年至多3次

7. 培訓活動

代號	活動規模	補助上限	補助次數
7-1	舉辦社內訓練活動	5,000	每學年至多2次
7-2	舉辦校內、校際或全國性訓練活動	與營隊活動標準同	每學年至多2次

8. 特殊情形：

(1)社團活動申請案由社團經費補助審核委員會（以下簡稱經審會）認定不適用上述七款之補助標準者，得依專案申請，補助金額由經審會決定之。

(2)社團聯合活動須兩個以上校內正式社團舉辦，經費補助則依照合作社團之數量做比例調整。

Deleted: 本

Deleted: 本

- (3)各社團已接洽之各企劃案經由其他管道補助達總經費70%以上者，以及各社團純係同學間聯誼、參觀、遊覽或娛樂性之活動皆不予補助。
- (4)凡舉辦活動對象以校內教職員學生為主者為校內部分；參加或舉辦活動對象以校外教職員學生為主者為校際部分；參加或舉辦活動對象以全國各級學校教職員學生為主者為全國部分。
- (5)舉辦社內訓練活動(社內寒訓、暑訓)，於本季其他活動審核完再予以審理。(校內、校際、全國性訓練活動不在此限)。
- (6)舉辦社內訓練活動，以當學年還未舉辦其他活動之社團先予以審理。

第 四 條 (設備費補助標準)

學生社團使用財物之維修或添置，依其需求，得申請設備經費補助，其補助原則如下：

1. 添置設備：

設備單價	補助金額	補助次數
一萬元以上 (含一萬)	依使用需求度、可用經費額度、社團申請總額及社團輔導/指導老師意見給予補助	每學年至多5項
一萬~三千元 (含三千元)		每學年至多10項
三千元以下		每學年至多20項

2. 維修設備：

依設備殘存價值、維修可行性、及社團輔導/指導老師意見給予補助，補助次數不限。

第 五 條 (經費核銷)

- 補助經費之結報應於核定項目金額之內實報實銷。
- 獲補助社團應在活動結束後於規定期限內檢附活動成果報告表及原始支出憑證向本校校園生活與職涯發展組（以下簡稱本組）辦理核銷，逾期未報者視同放棄社團經費之補助。

第 六 條 (實施程序)

本標準由經審會訂定後，送交本組核定後公告實施，另送學生會社團部備查，修正時亦同。

Deleted: 課外活動輔導

Deleted: 課外

Deleted: 校園

Deleted:

Deleted: 本

Deleted: 課外

Deleted: 校園